ANALISI MATEMATICA 1 - Primo appello 22 gennaio 2019

1. (6 punti) Si determini l'insieme dei valori dei parametri @ > 0 e § > 0 per cui l'integrale
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2. (6 punti) Si determinino eventuali punti di massimo (relativo o assoluto) o di minimo (relativo
o assoluto) della funzione

23 +222 -2 -4 , < -1
f(z)—{ - , x> —1.
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Se ne disegni inoltre il grafico qualitativo (limiti all’infinito, eventuali punti di discontinuita, crescenza/
decrescenza; non sono richiesti lo studio della convessita/concavita e la determinazione dei valori di
massimo o di minimo).
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3. (6 punti) (i) Determinare tutte le soluzioni y(x) dell’equazione differenziale
y" — 2y +2y =cosz.
(ii) Determinare le eventuali soluzioni tali che lim y(z) = 0.
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(iii) Sia y la soluzione del problema di Cauchy associato all’equazione con dati y(§) = ¥'(§) = 0.
Calcolare 3" ().
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